

78岁老人吃樱桃被噎住了气管——

呼吸停了近5分钟奇迹生还

本报热线967066消息(通讯员 徐颖钧 记者 宋佳) 78岁老人吃樱桃时,不慎被两颗1元钱硬币大小的樱桃噎住了气管,待救护车赶到时,老人呼吸已经停止近5分钟。经过抢救,老人奇迹般生还。

近日,家住四眼桥附近的78岁老人宋先生在吃樱桃时,不慎被樱桃噎住气管,不停地咳嗽,脸色憋得

通红。“老人之前因脑血栓,左侧肢体活动障碍,言语不清,吞咽能力不强。”宋先生家里的保姆王女士说,平时她都把樱桃掰成两半,把核取出来,再喂给老人吃。事发当天,王女士已经喂宋先生吃了几颗樱桃了。这时,炉子上的洗脚水烧好了,王女士转身去了厨房。没想到,转身的工夫,就听见老人在客厅里咳得厉害。

“气管里噎着两颗樱桃,咳咳不出,咽咽不下。”王女士看到,老人的嘴唇都憋得发紫了,忙着要拨120。可老人的老伴认为,噎着没必要去医院,拍拍背就行。时间一分一秒过去了,老人起先还能呼吸,但是老伴越拍,他的呼吸越费劲,渐渐地老人没了呼吸,这时距老人被噎已经有20多分钟时间。

当烟台山医院的120急救

人员赶到时,老人全身紫红,已经停止呼吸近5分钟,脉搏也很微弱,双瞳孔散大,固定,生命征兆微弱。在场医生扒开老人的嘴巴,用镊子取出了卡在喉口的大樱桃,直径约有1元钱硬币那么大,之后经过一系列紧急抢救措施,躺在沙发上的老人奇迹般恢复了呼吸,另外一个樱桃卡在食道,问题不大。

记者从烟台山医院呼吸内科了解到,老人患有6年的心脑血管病史,由于窒息引起肺部发炎,现在仍住院接受治疗。该科主任康丽君介绍,每年至少有5例老人在进食时被噎死的惨剧发生,心脑血管病患者在食用弹性强和粘性较大的食物时尤其需谨慎,如海参、鲍鱼、元宵、糯米团等,一定要充分咀嚼后再吞。

医生提醒

如果异物卡喉比较严重,家人若是能掌握基本的急救常识,患者将会多一线生机。康丽君向市民传授简单的急救手法,关键时可救命:如果是老人或者体重较大的成人被噎住,急救者站在患者身后,双臂环绕患者腰部,一手握拳,握拳手的拇指侧紧抵患者腹部,另一只手抓住拳头,用力快速向内、向上冲击。

与工友一起到河边郊游,抄近路走水坝失足落水——

一人挣扎上岸,一人溺水身亡



众人合力把溺水男子往岸边拖。



▲岸边的救援人员帮忙拉着安全绳,保护下水人员。



▲救援人员游到深水区搜人。



▲正在对溺水男子进行紧急抢救。

本报热线967066消息(通讯员 吕宗峰 记者 苑菲菲) 和同事到龙口黄水河边郊游,为了抄近路从坝上走,不料发生意外。其中一个落入浅水区挣扎上岸,另一个掉进深水区,不幸溺亡。

23日下午4点52分,龙口市消防大队接到报警,有人在黄水河兰高镇吕家村段河中落水。龙口市通海路消防中队立即组织救援人员赶赴现场实施救援。

男子出事的地点位于黄水河泄洪渠。据当地村民讲,泄洪渠内最深为2

米5左右,最浅的地方有20厘米深。

在救援人员赶到前,村民及派出所民警已经打捞了半个小时。可男子落水地点距岸边有2米左右,是深水区,打捞工作没成功。中队指挥员见状,立刻命令2名水性较好的救援人员穿戴好救生衣,绑好安全绳进入深水区实施营救。

由于前段时间龙口普降大雨,上游水库泄洪,加之泄洪渠内泥沙比较多,水体浑浊,给救援带来难度。救援人员多次下潜始终搜索不到落水男子。此时派出

所与当地村民找来渔网,利用渔网和消防抓钩对进行拉网式搜救。

经过30分钟的反复搜索,救援人员最终在离岸3米左右的位置,找到落水男子。不幸的是由于溺水时间过长,未能挽回他的生命。

经了解,男子今年30岁,来自河北,随公司到本市一单位做评估工作。端午节放假,他与工友一起到黄水河边郊游。俩人为了抄近路走坝上,不料发生意外。一人落到浅水区,挣扎着上岸求助附近村民,村民们及时拨打了110和119。

31岁的驾驶员看上去咋这么老

原来这名韩国男子将自己照片贴到了他人驾驶证上

本报热线967066消息(通讯员 杨培军 徐永宁 记者 苑菲菲) 驾驶证上显示的年龄是31岁,可眼前这名男子看起来至少40岁以上了。原来这名驾驶员是在他人的驾驶证上贴了自己的照

片。21日中午12点多,一辆银灰色的商务车在海即跨海大桥检查站接受民警检查。民警看了看驾驶证上的照片,与驾驶员本人相符,但驾驶证上的出生日期引起了民警注

意。根据驾驶证显示的出生日期,驾驶员今年31岁,而从相貌来看,这个驾驶员至少40多岁了。

民警立马让该车停到路边,让车上的人下车,然后对驾驶员进行详细询问。驾驶员看到

民警问得这么细,只好拿出一本韩国护照,承认自己是韩国人。

护照上的名字与驾驶证上的名字不一样,而照片却是同一个人。民警对证件进行仔细检查,发现驾驶证一侧有

用胶粘的痕迹。

最终,驾驶员承认自己冒用了他人的驾驶证,并把自己的照片换上去应付检查。民警向安保指挥部请示后,这辆车及驾驶员被移交给当地交警部门进行调查处理。

酒驾不长记性 这次被拘10天

本报热线967066消息(通讯员 姜波 薛强 见习记者 于涛) 驾驶员逢某最近有些“点儿背”,以前因为酒驾被处罚的他怎么也想不到,抱着侥幸心理上路的他因二次酒驾又被查到了。而这一次,让他直接进了拘留所。

家住莱山的逢某第一次酒驾是在2011年5月15日,晚上22点40分左右,行至莱山盛泉工业园区三垒路时被交警四大队的民警拦下,一口气吹过,测酒仪显示他血液中的酒精含量达到30mg/100ml,属于酒后驾驶。民警依法对逢某

进行了暂扣驾驶证6个月、扣除12分,并处以1000元的罚款。经过这次酒驾后,逢某收敛了许多,然而一年多后,逢某又放松了警惕。

今年6月24日,虽然知道自己下午需要用车,中午他仍然跟朋友喝了酒,抱着侥幸心理,开车上了路。下午3

点35分,逢某行驶至迎春大街芳华园入口附近时,遇到了在此巡逻的交警四大队民警。

见到警车经过,心虚的逢某下意识地把脸别了过去,却不料这种反常的举动引起了民警的注意,民警下车要求逢某配合进行酒驾检查。

一吹之下,逢某吹出了44mg/100ml的结果,打破了他去年创造的30mg/100ml的记录。逢某这次酒后驾驶属于二次酒驾,按照相关法律规定,交警四大队对逢某做出了罚款1000元及拘留10天的处罚,并且吊销了逢某的机动车驾驶证。

市民要买三星9100

商家却给了部9100G

本报热线967066消息(通讯员 张立尧 夏立新 记者 秦雪丽) 近日,李先生在西大街某通讯器材店买了一部三星9100手机,使用时才发现该手机为三星9100G。检查中,工商部门在该通讯店查处5台涉嫌虚假标注的手机,并责令当事人退还李先生购买手机的3749元。

近日,李先生想购买一款三星9100手机,便到西大街某通讯器材店购买,销售员称店内确实有该款手机,介绍了销售价格,相关功能及售后服务情况,看出库单和发票开的也是三星9100,李先生便放心地离开。

回到家后,李先生通过相关论坛发现原来买的9100三星手机其实是9100G,这两款手机外观一模一样,不同之处是手机的核心部件。与商家商讨未果,李先生投诉到毓璜顶消协。

毓璜顶消协接到李先生投诉后,工作人员留取了购买手机的发票,销售凭证复印件,并对两款手机的情况进行了查询,发现两款手机的核心部件CPU和GPU完全不同。

工作人员对该通讯器材店进行了现场检查,查处了涉嫌虚假标注的手机5台,责令当事人退还李先生购买手机的3749元,执法人员对该店虚假标注,误导消费的违法行为进行立案处理。

新铺地板多处磕脚

商家赔偿1400元

本报热线967066消息(通讯员 杨波 记者 秦雪丽) 去年下旬,张先生在市区某专卖店购买了一款实木地板,结果地板铺上后,却出现磕脚,地板松节等问题。经芝罘工商部门调解,商家赔偿张先生1400元。

去年下旬,年近七旬的张先生为装修新房,在市区某专卖店,订购了价值4893元的实木复合地板60平方米,购买时店方称会用“无尘法”铺装,并打出“国际先进标准”、“严密生产和检测程序”等旗号。

地板铺好后,张先生并没有省心。张先生用抹布擦表面碎屑时,就手感不畅,穿拖鞋总觉得磕脚。据张先生统计,除压在家具下面的除外,磕脚的地方达50处之多。

另外,新地板刚铺上,表面接缝处参差不齐,两个月后,又出现收缩、裂缝问题。张先生多次找商家讨说法,一拖就是半年多,但还没解决。

近日,筋疲力尽的张先生向烟台工商局芝罘分局投诉。经调解,当事双方达成协议,店方一次赔偿张先生1400元。